
 

 

M E G H Í V Ó 

 

A Magyar Tenisz Szövetség (székhely: 1037 Budapest, Mikoviny utca 6., a továbbiakban: 

szövetség vagy MTSZ) Elnöksége az Alapszabály X. 5. pontja alapján ezúton meghívja Önt a 

 2025. május 29. (csütörtök) 9:00 órakor megtartandó 2025. évi rendes 

 

K Ö Z G Y Ű L É S R E 

 

I. Napirend: 

 

1. Az Ellenőrző Testület 2024. évi beszámolójának elfogadása 

2. Az MTSZ 2024. évi szakmai tevékenységéről szóló beszámoló elfogadása 

3. Az MTSZ 2024. évi - számviteli törvény szerinti - beszámolójának (mérleg) és az annak 

mellékletét képező közhasznúsági jelentésének elfogadása 

4. Az MTSZ 2025. évi tagdíj mértékének meghatározása 

5. Az MTSZ 2025. évre vonatkozó szakmai és pénzügyi tervének (költségvetés) elfogadása 

6. Az MTSZ 2025. évi könyvvizsgálójának kijelölése 

7. Tisztségviselő választás (2 fő ellenőrző testületi tag) 

 

A napirendi pontokhoz tartozó közgyűlési anyagok az alábbi linken érhetők el: 

https://huntennis.hu/szovetseg/kozgyules/kozgyules-2025-1  

 

II. A közgyűlés helyszíne:  

 

Nemzeti Edzésközpont 

1037 Budapest, Mikoviny utca 6. 

 

III. Tudnivalók: 

 

1. Az Alapszabály X. 12. pontja értelmében a közgyűlésen a tagok szavazati jogukat 

képviselőik útján gyakorolják. Minden képviselő egy szavazattal rendelkezik. Az egyazon 

tag által delegált képviselők szavazati jogukat csak egységesen gyakorolhatják. Egy 

képviselő – ide nem értve azt az esetet, amikor egy természetes személy több tagnak is 

törvényes képviselője – egy adott közgyűlésen csak egy tagot képviselhet. A tagok egy 

vagy több – egyenként azonban legfeljebb 6 (hat) – képviselőt jogosultak delegálni a 

közgyűlésre, az alábbiak szerint: 

 

a. minden tag jogosult 1 (egy) képviselőt delegálni;  

b. azon tagok, amelyek akár férfi, akár női szuperligában csapatot indítanak további 1 

(egy) képviselőt jogosultak delegálni; 

c. azon tagok, amelyek legalább az alábbiakban meghatározott számú korosztályos 

csapattal kvalifikálják magukat az utánpótlásban (U12-U18) a Vidék vagy 
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Budapest Bajnokságról az országos csapatbajnokságra, további képviselők 

delegálására jogosultak az alábbiak szerint: 

i. 2 (kettő) korosztályban kvalifikált csapat esetén 1 (egy) képviselő; 

ii. 3 (három) korosztályban kvalifikált csapat esetén 2 (kettő) képviselő; 

iii. 4 (négy) vagy több korosztályban kvalifikált csapat esetén 3 (három) 

képviselő; 

d. azon tagok, amelyek legalább az alábbiakban meghatározott létszámú olyan igazolt 

játékossal rendelkeznek, akik a versenyrendszer szabadtéri utánpótlás (U12-U18) 

egyéni országos bajnokságain főtáblára jutottak, további képviselők delegálására 

jogosultak az alábbiak szerint: 

i. 5-10 (öt-tíz) játékos esetén 1 (egy) képviselő; 

ii. 10 (tíz) játékos felett 2 (kettő) képviselő; 

e. azon tagok, amelyek az alábbiakban meghatározott számú, legalább 5 (öt), a 

versenyrendszerben szereplő utánpótlás versenyen részt vett, utánpótlás (U12-U18) 

versenyengedéllyel rendelkező, igazolt játékossal rendelkeznek, további 

képviselők delegálására jogosultak az alábbiak szerint: 

i. 10-25 (tíz-huszonöt) db utánpótlás versenyengedéllyel rendelkező igazolt 

játékos esetén 1 (egy) képviselő; 

ii. 26-50 (huszonhat-ötven) db utánpótlás versenyengedéllyel rendelkező 

igazolt játékos esetén 2 (kettő) képviselő; 

iii. 50 (ötven) db utánpótlás versenyengedéllyel rendelkező igazolt játékos 

felett 3 (három) képviselő. 

A feltételek teljesülése – az a. pont kivételével –a 2024. naptári év alapján vizsgálandó, 

azzal, hogy az adott tag 2024. naptári év január 1. napjától december 1. napjáig (azzal, hogy 

december 1. napja a határidőbe már nem számít bele) teljesített feltételek alapján jogosult 

a 2025. évi rendes közgyűlésen az a. pontban foglaltakon felüli képviselők delegálására.  

 

A tagok által a 2025. naptári évben delegálható képviselők számáról készített nyilvántartást 

az alábbi linken érhetik el: 

 https://huntennis.hu/szovetseg/kozgyules/kozgyules-2025-1 

 

2. Az Alapszabály VIII. 3. pontja értelmében a tag a közgyűlésen a szavazati jogát törvényes 

képviselője vagy meghatalmazott képviselője útján gyakorolhatja. A tagot a közgyűlésen 

képviselő személy(ek) adatait (név, születési hely és idő, anyja neve) lehetőség szerint a 

közgyűlés időpontja előtt 48 (negyvennyolc) órával írásban be kell jelenteni a szövetség 

részére. Meghatalmazáson alapuló képviselet esetén a képviselő részére adott 

meghatalmazást teljes bizonyító erejű magánokirati formában írásba kell foglalni, és azt 
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legkésőbb a közgyűlésen a tagokra (így pl.: a képviselők megjelenésére, meghatalmazásaik 

leadására) vonatkozó adminisztrációt végző személyek részére 1 (egy) eredeti példányban 

át kell adni. Meghatalmazáson alapuló képviselet esetén a meghatalmazás másolati 

példányát a szövetség részére lehetőség szerint előzetesen meg kell küldeni, akként, hogy 

a másolati példány a közgyűlés időpontja előtt 48 (negyvennyolc) órával a szövetség 

rendelkezésére álljon. A képviselő a szavazati jogát a megfelelő formában kiállított és a 

szövetség rendelkezésére bocsátott meghatalmazás hiányában, illetve adatai legkésőbb a 

közgyűlésen történő bejelentésének elmulasztása esetén nem gyakorolhatja. 

 

3. Az Alapszabály X. 7. pontja értelmében a közgyűlés határozatképes, ha azon az összes 

szavazat több mint felével rendelkező képviselők részt vesznek. A megismételt közgyűlés 

az eredeti napirendi pontok tekintetében a megjelentek számára tekintet nélkül 

határozatképes, ha azt az eredeti időpontot követő legfeljebb 30 (harminc) napon belüli 

bármely időpontra hívják össze. A határozatképességet minden határozathozatalnál 

vizsgálni kell. 

 

4. Amennyiben a fenti időpontra összehívott közgyűlés nem lenne határozatképes, úgy az 

Alapszabály X. 7. pontjának megfelelően a megismételt közgyűlésre 2025. május 29. 

(csütörtök) 9:30 órakor kerül sor, a Nemzeti Edzésközpontban (1037 Budapest, Mikoviny 

utca 6.), változatlan napirend mellett. A megismételt közgyűlés a megjelent képviselők 

számától függetlenül határozatképes a 2025. május 29. (csütörtök) 9:00 órára összehívott, 

eredeti közgyűlés napirendi pontjai tekintetében. 

 

Budapest, 2025. április 28. 

 

dr. Lázár János s.k. 

elnök 

 

A kiadmány hiteléül: 

 

Schmitt Petra Katalin 

főtitkár 
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